

唐登杰在忻州基层党支部工作联系点调研并下访接访时强调

践行“四下基层”办好民生实事 用群众满意度检验主题教育成效

本报讯(山西日报记者 杨文俊)12月28日,省委书记唐登杰深入忻州市忻府区和原平市,赴基层党支部工作联系点调研指导,开展下访接访,对推动城乡融合发展、保障群众安全温暖过冬等提出要求。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,认真贯彻落实省委十二届七次全会暨省委经济工作会议精神,坚持以人民为中心的发展思想,把学习推广“四下基层”作为第二批主题教育的重要抓手,切实解决好群众急难愁盼问题,不断提高人民群众获得感幸福感安全感,用群众满意度检验主题教育成效,以新作为新担当推进中国式现代化山西实践。省委常委、秘书长李凤岐参加调研。

忻府区秀容街道南关村是唐登杰的基层党支部工作联系点。该村紧邻忻州古城,近年来依托区位优势,大力发展战略性新兴产业,带动了群众就业和增收致富。唐登杰来到村党群服务中心,详细了解村级组织运转、集体经济发展、困难群众帮扶、网格化治理等情况,对该村党建引领、数字赋能乡村治理的做法给予肯定。他指出,要充分发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,带动群众积极投身乡村振兴,制定完善村庄发展规划,统筹抓好乡村产业发展和基层社会治理,加快建设宜居宜业和美乡村,让老百姓过上更加幸福的生活。唐登杰随机走进一户村民经营的民宿,认真察看房间设施,详细了解运营情况,鼓励店主牢固树立精品意识,提升服务质量,强化安全管理,让民宿生意越来越红火。他要求市区两级加强规划引导,进一步完善基础设施,吸引更多经营主体参与,全力做好古城民宿这篇大文章。

调研期间,唐登杰来到忻府区信访接待中心,就光明花苑小区供水问题的信访事项,认真听取群众意见,与有关方面一同分析症结、商定解决方案,信访群众当场表示满意。唐登杰要求市县和有关部门加强跟踪督办,做细各项工作,确保“事心双解”,同时要举一反三,及时了解回应群众诉求,解决好群众身边的各类忧心事烦心事。他指出,人民群众的每次来信来访,都寄托着对党和政府的信任与期盼。各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,坚持和发展新时代“枫桥经验”,完善矛盾纠纷多元化解机制,全面推进信访工作法治化,带着感情和责任做好信访工作,真正把这一送上门来的群众工作做实做好、做到群众的心坎上。

在原平市吉祥街道张村,唐登杰详细听取文化产业发展、集体经济培育、城乡融合发展等情况介绍,仔细观看地域特色鲜明的原平炕围画、散曲等展示,勉励当地的文化能人创作出更多贴近生活、贴近群众的好作品,把传统民俗文化保护好、挖掘好、发扬好。他指出,推进城乡融合发展,县域是重点、乡村是关键。要深入



学习运用“千万工程”经验,加快推进以县城为重要载体的城镇化建设,大力发展战略性新兴产业,深化农村人居环境整治,完善农村基础设施建设,着力推进县城基本公共服务向乡村覆盖,进而实现城乡深度融合、双向赋能、共同繁荣。

冬至过后,就进入北方的数九寒天,唐登杰十分牵挂群众冬季取暖情况。在原平市王家庄乡弓家庄村,唐登杰入户感受取暖效果,仔细察看清洁供暖“煤改电”设备出水和回水温度,详细了解使用成本,要求市县各级全力做好电力供应、设备维护等工作,统筹推进节能保温改造,确保群众温暖过冬。他指出,冬季供暖涉及千家万户、事关群众利益,是重要的民生工程、民心工程。要坚持以人民为中心的发展思想,始终把群众冷暖放在心上,加大工作力度,主动靠前服务,切实把习近平总书记的关怀和党的温暖带到千家万户。他强调,年终岁尾,“两节”将至,保障民生工作责任重大。各级各部门要扎实做好市场稳价保供、煤电油气运保障供应、安全生产、应对低温雨雪冰冻灾害等工作,强化城乡低保对象、特困供养人员、优抚对象等群体的基本生活保障,做好困难群众的走访慰问、帮扶救助工作,确保人民群众度过欢乐祥和的节日。

12月28日,省委书记唐登杰在忻府区秀容街道南关村党群服务中心,详细了解村级组织运转、集体经济发展、困难群众帮扶、网格化治理等情况。史晓波 摄



12月28日,省委书记唐登杰在忻府区信访接待中心,就光明花苑小区供水问题的信访事项,认真听取群众意见。史晓波 摄

高考艺术类书法专业省级统考31日进行

本报讯(记者 张晓丽)12月28日,省招考中心发布消息,我省2024年普通高校招生艺术类书法专业省级统考将于12月31日在太原师范学院魏榆校区(晋中市榆次区)举行。为确保考生顺利参加考试,省招考中心向考生发出温馨提示。

考生赴考时注意,考点仅开放太原师范学院魏榆校区西门,作为考生入校唯一入

口,其他校门均不对考生开放。考生应及早到达考点,考点将根据实际情况适时调整并提前开放考生安检及进入考点、考场时间。到达考点后,请勿在考点周围逗留、聚集,应尽快接受安检,有序进入考点、考场。

为确保考试安全,送考车辆和与考试无关人员,不能进入太原师范学院魏榆校区,仅允许考生本人入校参加考试。考生

进入时,须出示准考证和居民身份证。

为严肃考风考纪,考点配备了智能安检门、5G屏蔽仪、三位一体人脸识别仪和金属探测仪等防作弊工具。考生不得将手机等具有发送或接收信息功能的设备带入考点,应按考点具体要求放置手机等非考试用品。考生将手机带入考场将被认定为作弊。

安检工作将在视频监控下进行,全程录像。安检过程中出现警报提示的,考生应作出解释说明并交出相应物品,由考试工作人员对其重新检查,直至安检合格后方可入场。对拒不配合安检并对考点秩序造成影响,或对其他考生及考试工作人员人身安全构成威胁的考生,考点将及时报告公安机关,依法处置。